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∆ΗΛΩΣΗ 
 
Το αδιέξοδο στο οποίο φαίνεται ότι καταλήγει το Υπουργείο Παιδείας και 
Πολιτισµού µετά από την σηµερινή απόφαση της Συγκλήτου του Πανεπιστηµίου 
Κύπρου να µην αποδεκτή την εισαγωγή ορίσει κατώτατο όριο εισδοχής στην 
Πολυτεχνική Σχολή, µε αποτέλεσµα 25 φοιτητές να µην γίνουν δεκτοί στην 
Σχολή, δηµιουργεί πολλά ερωτήµατα ευθυνών. 
 
Είναι γεγονός ότι προϋπήρχε απόφαση της Συγκλήτου από τον ∆εκέµβριο του 
2001, η οποία καθόριζε τους κανόνες εισαγωγής των φοιτητών στο Πανεπιστήµιο 
Κύπρου, και µε βάση την οποία οι υποψήφιοι θα έπρεπε να έχουν βαθµολογία 
όχι χαµηλότερη από το 90% της βαθµολογίας που πήρε ο τελευταίος υποψήφιος 
που εξασφάλισε θέση στο πρόγραµµα σπουδών στο οποίο επιθυµούν να 
εισαχθούν, νοουµένου ότι έχουν εξασφαλίσει το 50% της συνολικής 
βαθµολογίας. Τόσο η απόφαση αυτή όσο και η πρακτική που ακολουθούσε το 
Πανεπιστήµιο για την εισαγωγή φοιτητών στο Πανεπιστήµιο ήταν γνωστή στον κ. 
Υπουργό Παιδείας. Περαιτέρω ο κ.Υπουργός , και εφόσον είχε ενηµερωθεί για 
την απόφαση της Πρυτανείας 8 ηµέρες πριν την ανακοίνωση των 
αποτελεσµάτων της δεύτερης κατανοµής, όφειλε και είχε υποχρέωση να 
διερευνήσει τις προθέσεις της Συγκλήτου, και εν πάση περιπτώσει στο διάστηµα 
αυτό που µεσολάβησε, έπρεπε να επιδιώξει την συνάντηση και συζήτηση µε την 
Σύγκλητο του όλου θέµατος προς αποφυγή δηµιουργίας προβληµάτων. Εν 
τούτοις κάτι τέτοιο παρέλειψε και αµέλησε να πράξει  και αγνοώντας τις πιθανές 
συνέπειες από τις πράξεις του, προχώρησε στην ανακοίνωση των 
αποτελεσµάτων της Β κατανοµής δηµοσιεύοντας έτσι τα ονόµατα και των 25 
φοιτητών για τους οποίους γίνεται λόγος σήµερα, παραγνωρίζοντας το γεγονός 
ότι η Σύγκλητος µπορούσε να µην δεκτή τους εν λόγω φοιτητές και να επιµένει 
στην απόφαση της. Και έρχεστε λοιπόν σήµερα, εκ των υστέρων, και ζητάτε να 
διανεµηθούν οι 25 θέσεις, χωρίς να έχετε σκεφτεί τον τρόπο µε τον οποίο θα 
µπορέσετε να εφαρµόσετε αυτή σας την επιθυµία.  
 
Ας αναλάβετε τις ευθύνες σας και να ζητήσετε δηµόσια συγγνώµη στους 25 
φοιτητές που στιγµατίσατε µε τις πράξεις και τις παραλείψεις σας και ας προβείτε 
σε ότι ενέργειες χρειάζονται έστω και την υστάτη για να ρυθµιστεί φέτος το 



πρόβληµα που δηµιουργήθηκε και να µην επαναληφθεί το όλο σκηνικό ξανά του 
χρόνου. 
  
 


